

# 医生1小时不抢救致遇车祸少女身亡?

## 网友报料:因为没有钱 东莞市卫计局:网传消息不实

本报讯 昨日,一则家属控诉广东东莞某医院因为伤者没钱交费而耽误治疗,让15岁孩子不幸身亡的视频在网上流传。同时,网上还有多名网友报料,称一15岁少女在广东东莞台心医院看病时,因为没有钱,医生一个多小时不抢救,导致孩子死亡。

没钱交费就不抢救,事情真的如此吗?记者接到报料后第一时间进行了追访,当事医院东莞台心医院微信发文辟谣,东莞市卫计局相关负责人告诉记者,网上消息不实,不过,医患双方确实存在结算矛盾。

网传视频中,一男士在医院大厅内一边移动摄像头一边质问,“病人送到这里一个多小时才抢救,因为没有钱,(医院)不抢救,病人死了。”旁边身穿紫色大褂的一名男士称,“你放在网上,我们一起来讲。”视频中,一名女士情绪激动,对着工作人员哭诉,“才15岁,在医院内耽误一个多小时,你们有没有一

点点良心。”

**院方回应:污蔑**

针对网上传言,台心医院昨日下午通过官方微信发布了《患者未交费,台心医院不抢救不是真的!真相还原如下》一文,对网传事件予以回应。

开通了先抢救后收费绿色通道,伤者次日去世

台心医院认为,网传内容是污蔑院方清白,“我认为有必要将事实公开以正视听,还医院和医护人员清白。”在回应文章中,台心医院回顾了事发过程,“2017年5月1日15:49急诊科接120急救中心指令,东莞市东城区上山门牌坊附近发生车祸,需派120救护车急救。我院15:50救护车出车,接回车祸伤员”,女,15岁,当时神志淡漠、语言不清,主要伤情为腹部闭合脏器伤、右侧肋骨骨折、上唇出血、肢体多处擦伤,于16:16送到我院

急诊科抢救,立即启动绿色通道(先抢救后交费)急诊抢救,16:35送放射科CT检查诊断为肝脏破裂等,并于16:55送重症监护室抢救(押金是在17:10缴纳的,此时我院已对患者进行了近1小时的抢救),不存在网络传播的‘未交费,不治疗’的情况。”

那么,受伤女子是何时死亡的呢?台心医院称,患者手术后送往ICU重症监护病房继续抢救,于2017年5月2日06:20心跳停止,院方给予心肺复苏、胸外心脏按压、电除颤、静脉推注肾上腺素等抢救措施但无效,伤者因肝破裂失血性休克而去世。

2院方称死者家属因押金问题散布谣言攻击医院及医护人员

“5月2日晚,死者家属到急诊收费处要求退还全部押金费用,因为有部分费用是由肇事司机缴纳的、家属提供不出押金单据,对于家属提出退还所有费用的要求违反财务规

定、未予同意。”台心医院表示家属因此十分激动,其中一位录像并散布谣言攻击医院和医护人员。“5月3日上午,死者家属再次来到我院要求退还费用,当时东城交警支队交警在场积极调解,交警也对死者家属讲道理说明肇事司机缴纳的押金费用暂不能由死者家属领取,并将家属带回交警部门处理事故。”

台心医院方面表示,对于侵害医院和医护人员的谎言他们保留追究法律责任的权利。

**卫计局:网传消息不实,医院与死者家属确有矛盾**

广东省东莞市卫计局方面告诉记者,卫计局昨日已关注到这一视频并前往医院调查,发现网传消息不实,“但医院与死者家属之间确实存在结算方面的矛盾,我们将进一步调查。但至今尚未接到患者投诉。”

(红星)

## 北方遭遇今年最强沙尘天气

5月4日,沙尘笼罩在宁夏银川市上空。

中央气象台5月4日发布消息,5月3日以来,我国北方地区遭遇今年以来最强沙尘天气过程,未来三天北方地区仍有大风沙尘天气,并伴有降温。

气象监测显示,此次沙尘天气覆盖范围广,目前已遍布包括新疆、甘肃、宁夏、陕西、内蒙古、山西、河北、北京、天津、辽宁、吉林、黑龙江在内的10余省区市,影响面积达163万平方公里。

新华社记者 李然 摄



## 女主播称夜宿故宫 原来只是“影视基地”

本报讯 女主播称夜宿故宫。昨日有网友爆料称,五一期间有一网络女主播自称“躲过故宫看守人员清场,夜晚在故宫内直播慈禧的床榻。”此事件中的女主播发布微博道歉,承认自己当晚的拍摄并非是在故宫进行。但对于网友称其炒作的质疑,她进行了否认。

该名女主播表示,自己是一名大三的学生,昨日下午还在上课,忽然很多人打电话找她,让她上网看,她才知道这件事情在网络已经引起了热议。她表示自己是在某平台注册的个人账号,并非平台签约主播。“我很少直播,五一和同学打算去故宫玩,想着可以边玩边直播”,而穿古装的想法,也是前一晚和同学“聊出来”的。

这名女主播说,这次直播她总共获得1700多花椒币。至于网友在直播中承诺要送的价值5200元人民币的“梦幻城堡”,她表示自己并未收到。

她还称,当天晚上的直播被花椒中断了,然后删除了晚上的回放视频。“平台客服打电话给我,问是否为真的?我告诉他们我是怎么拍的。”她说,花椒表示视频不实要删除,还说有人举报了,这样做很危险。

至于网友怀疑自己炒作这一点,她表示自己又不是演员,为什么要炒?“只是和他们(观看直播的网友)聊天,当时好多网友让我晚上直播,我就随声附和了。主播都这样聊,好好啊的。”女主播说。

(法晚)

## 乘客强占软卧还用玻璃杯砸伤列车员

### 涉事乘客已被警方控制

本报讯 乘客持硬座车票却在软卧车厢就座,列车员劝阻时遭该乘客打伤。昨日下午,记者从成都铁路局获悉,发生于5月3日中午的“列车员车内被打”一事,涉事乘客已被警方控制。

5月3日,有网友发消息称,在成都开往宁波的K424次列车上,一名列车员被乘客使用玻璃杯殴打,导致头部受伤。该网友同时配发一张列车员满脸鲜血、眼部红肿的照片。

昨日下午,记者从成都铁路局证实,网传图片拍摄于5月3日中午12点半左右,事情发生在成都发往宁波的K424次列车上。成都铁路局称,事发时,列车刚由南昌火车站开出,列车员梁某在8号软卧车厢发现旅客李某未持有软卧车票,而是持有10号硬座车票,遂按照铁路部门有关规定,劝说其返回硬座车厢。在此过程中,李某使用玻璃杯砸向梁某,造成梁某头部受伤。

成都铁路局表示,目前,受伤列车员正在医院救治,涉事乘客已被警方控制。

(新京)

## 男子网上招嫖招到妻子 对方开价1小时100元 女方:大不了离婚而已

本报讯 男子闲来无事网上招嫖,孰料“服务员”竟是自己老婆。这本应是剧本上的故事,却在我们生活中真实发生了。男子虽然极度心塞,但他还是选择来到辖区派出所,恳请民警帮忙劝说其老婆回归家庭。

事情还得从5月3日上午说起……当天,广西柳州市新城派出所来了一名40多岁的男子,他向民警讲述了一件很心塞的事。男子叫阿强(化名),他说5月2日晚上闲得无聊,精神备感空虚,便想在网招嫖。一番搜索之后,他便加了一个名为“梦醒时分”的微信号为好友。看到“梦醒时分”的微信头像是一名男子,他估计对方应该是个“鸡头”,便问对方是否有特殊服务提供。对方称有,并开价“100元一个小时”。觉得价格不算太贵,他便同意了。

因担心“服务员”的“质量”不好,阿强让“梦醒时分”帮忙挑选一个好一点的“服务员”。对方说没问题,并将“服务员”的照片发给他挑选,觉得哪个合心意就安排哪个过来。想不到对方的服务这么好,阿强心里非常兴奋。

不过,阿强的兴奋很快被气愤所代替——因为“梦醒时分”从微信上发过来的女子照片,竟然是阿强在外地打工的老婆!

顿时,阿强暴跳如雷。他立即打电话给老婆,质问其是否认识“梦醒时分”,究竟在外面打什么工?在阿强的强烈质疑与要求下,其老婆最终承认她认识那个“梦醒时分”,并将“梦醒时分”

的手机号码提供给了阿强。

随后,阿强和“梦醒时分”在电话里相互责骂,甚至喊打喊杀起来。

“你传的那张照片是我老婆!为什么你会有我老婆的照片?!”电话里,阿强咆哮着质问“梦醒时分”。

“什么?我那服务员是你老婆?怎么会那么巧,弄错了没有?”“梦醒时分”也吃惊不小。

“你和她究竟是什么关系?”阿强越发脾气。“这个你得问你老婆去!”“梦醒时分”答道。

整个晚上,阿强除了气愤,便是心塞。不过,想到自己心里还是很爱老婆的,他不想好端端的一个家因此支离破碎,一番思想斗争之后,阿强还是决定不计前嫌,劝老婆回家。但是,面对阿强的请求,其老婆没有给予明确回应。

5月3日上午,阿强带着一颗受伤的心来到

派出所,本想举报“梦醒时分”带坏了他的老婆,但最后,他想想还是恳求民警帮忙劝说老婆回家为重。

听了阿强的讲述之后,民警试着拨打了其老婆的电话。得知民警干涉此事,阿强老婆有些不爽,“我做什么工作没有必要跟你们公安汇报”、“他(指阿强)报警就报警呗,大不了离婚而已”……

对于民警“不妨回来好好沟通”的建议,她也断然拒绝了。电话里,民警耐心劝导阿强老婆。虽然最终仍旧没有得到阿强老婆决定回家的答复,但民警已经清晰地听到电话那端的哽咽声。

“给她一点时间吧。”民警除了劝慰阿强,也有些无可奈何。

(柳晚)

点通传奇教育  
DianTong Legend Education

服务区域学子 助力2017中考

# 2017中考实战派押题讲座

名师支招 方法指导 对症下药 缩小范围 押题猜题 高效提分

政治:5月6日 下午3:00-6:00 朱喜长老师 地 淇河大酒店  
语文:5月7日 下午3:00-6:00 牛尔为老师 址 二楼会议室

订票电话:2263000 3936888 18738911029(可上门送票)